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Participez au Forum Social Mondial 2011

depuis là où vous vivez et agissez pour un autre monde !

Des milliers d'activités, de rencontres, de discussions, d'initiatives pour un autre monde possible : le Forum Social Mondial a lieu du 6 au 12 février 2011 à Dakar au Sénégal… et partout dans le monde !
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Rencontres en face à face à Dakar ou localement
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Activités dans l’espace public local
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Rencontres à distance



Participations à distance à une activité 
	Chez vous aussi, si vous le voulez !

L’invitation à participer vient du Conseil International du FSM :
« Nous vous invitons à vous engager dans la démarche qui sera l’une des nouveautés de cette édition du FSM : stimuler la création de groupes – dans le plus grand nombre de pays possible, qui représentent le plus de catégories sociales et de luttes – qui seraient disposés à participer, à distance, au FSM par voie électronique, par radio ou tout autre moyen de communication à distance, avec les participants du FSM de Dakar. En effet, ce que nous appelons ‘Dakar étendu’ aura une place importante dans le Forum, ne serait-ce qu’en raison de l’importance des diasporas africaines dans le monde entier… » 
De nombreuses organisations francophones relaient cette invitation.
Les organisateurs du Forum à Dakar mettent en place un dispositif pour permettre que les personnes et groupes qui ne peuvent venir à Dakar puissent participer activement (rencontres et participations à distance aux ateliers). Ce type d’activités sont qualifiées dans le langage FSM d’ « activités étendues ». Elles font partie intégrante du programme du FSM, centralisé sur le site du Forum : http://fsm2011.org/fr 
Pourquoi participer au FSM 2011 étendu ? 

- Pour développer des liens concrets de solidarité internationale avec des organisations présentes à Dakar, donner de la visibilité aux diasporas africaines en francophonie, donner de la visibilité à un évènement proposé par la société civile africaine (rencontres à distance).

- Pour se mettre en mesure de participer à des discussions et des initiatives des réseaux mondiaux présents à Dakar (participations à distance). 
- Pour « créer du forum » localement : étendre le processus du FSM aux organisations locales, inclure les populations dans des moments d'échanges chaleureux et informels, envisager des alternatives de vie.
Que faire ? 

Vous pouvez tout organiser : réunion ou projection-débat, fête, forum…, rencontre à distance avec Dakar, participation à distance à un atelier centré à Dakar, conférence de presse aussi (pour rendre le FSM visible) !


Pour faire connaître son/ses initiatives et celles des autres (c’est important pour l’impact final qu’aura le FSM), se renseigner sur les contextes, échanger et bonifier, chercher des partenaires : écrivez à l'équipe de facilitation de l’espace d’accueil francophone FSM étendu (facilit.espace.fsm.etendu@gmail.com) en décrivant toute activité que vous envisagez : OU aura-t-elle lieu ? QUAND ? QUI l'organisera ? AVEC QUI comme partenaires à distance (le cas échéant) ? Sur QUOI portera elle ? COMMENT elle se passera ? Quelle sera sa modalité (activité locale - rencontre à distance - participation à distance) ?
L'équipe de facilitation met à jour la liste des intentions d'activité, prend contact avec vous pour vous donner les dernières informations, vous conseille pour l’organisation des activités (notamment celles à distance), vous met en lien avec d’autres organisations ici, vous accompagne pour vous inscrire sur le site du FSM et chercher des contacts sur place, vous assiste (si besoin) sur les aspects informatiques (page d’activité sur le site, messagerie instantanée, etc.), vous inscrit sur une liste courriel avec les autres organisateurs d’activité.
Plus d’information : http://openfsm.net/projects/fsm-etendu 
